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CAMARA MUNICIPAL DE XEXEU

CASA JOSH FILGUEIRAS DOS SANTOS

ATA N° 645

Aos 29 (vinte e move) dias do mes de novembro do ano de 2016 (dois nil e
dezesseis), na sede do poder legislativo municipal localizado na rua da alegria, 41, na
cidade de Xex6u, estado de Pemambuco ds 20:00 horas, reuniu-se a camara de
vereadores para a sess5o ordindria ndmero 645 (seiscentos e quarenta e cinco), com a

presenga dos vereadores que comp6em esta casa legislativa.
0 Sr. Presidente vereador Ffavio Rocha Peixoto, pediu a todos para ficarem de

pe e em nome de Deus abriu a sessao passando a convidar o Sr. Ronaldo Cavalcante da
Silva, secretdrio da camara para fazer a chamada dos Srs. Vereadores e logo em seguida
a leituna da pauta do dia e da ata da sessao anterior que colocada em discussao e nao
havendo pronunciamento por parte dos Srs. Vereadores, foi posta em votapao sendo
aprovada por unanim idade.

Aberto o pequeno expediente e nao havendo leitura de correspondencias nem
proposigao escrita a ser apresentado o Sr. Presidente abriu o espa9o para as proposi96es
orais dos Srs. Vereadores. na ocasfro o vereador Domingos Leandro apresentou urn
voto de aplauso ao Sr. Jailson Jorge Lopes da Silva, pela realizagao do 1° ®rimeiro)
campeonato de futsal tapa "Galo Branco". Realizado nesse municfpio, onde no dia 23 de
setembro a equipe do Vasco da Gama consagrou-se campeao. Depois o vereador Jos6
Jacinto, tamb6m apresentou urn voto de profundo pesar pelo falecimento do Sr. Jos6
Ant6nio da Silva, ex-presidente e vereador desta casa legislativa, ocorrido no dia 26
(vinte e seis) do mss de novembro do ano em curso. Colocados para apreciapao do
plenato e nao havendo contestacao, foram postos em votapao sendo aprovados por
unanimidade.

Na ordem do dia o Sr. Presidente apresentou ass nobres pares 02 (dois) projetos
de lei com nhmero de ordem 300 e 301/2016 de autoria do Poder Executivo Municipal,
que disp6e sobre a 30 Revisao do P.P.A 2014/2017 e que estima a Receita e fixa a
Despesa do Municipio para 2017, posteriormente encaminhados ds comiss6es para
serem analisadas e receber o parecer. Pelo fate de estar se esgotando o prazo para a
votapao, o Sr. Presidente de comum acordo com o plenatio fez uma pausa para que as
comiss6es analisassem a materia em pauta. Nomeado relator da comissao de legislagao,

justica e redac5o, o vereador Jos6 Valdelicio, e da comissao de finan9as e or¢amento, o
vereador Jos6 Mauricio. Ap6s analisarem a materia apresentaram o relatorio com os
pareceres favoriveis a aprovapao na integra. Colocando os pareceres em discussao e nao
havendo vereador inscrito, o Sr. Presidente colocou os projetos em votapao sendo
aprovados por unanimidade dos presentes em I a ®rimeira) e tinica discussao,
posteriormente devolvidos a secretdria da cinara para receber o ndmero de lei
municipal e serem encaminhados ao Chefe do Poder Executivo Municipal para serem
sancionados e publicados.
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Aberto o grande expediente destinado as explicapdes pessoais dos senhores
vereadores, fez uso da palavra o vereador Edson Cabral, que ap6s cumprinentar a todos
falou da sua alegria e de todos os Xexeuenses pela obra feita pelo prefeito Eudo, disse

que visitou a academia das cidades e viu a satisfapao das pessoas que usufrui'a daquela
obra, fmalizou agradecendo a todos pela atenc5o.

Depois fez uso da palavra o vereador, Jose Mauricio, que cumprimentou a todos,
disse que ve hoje urn pdblico maior nesta casa, se so]idarizou com relapao as vitimas do
acidente com os atletas e a comissao do time da Chapecoeuse, pediu a Deus que de
forgas a todos os familiares para veneer essa dor, finalizou dizendo que a gente aqui nao
e nada e pede para que facam uma reflexao.

Tamb6m fez uso da palavra o vereador Jose Jacinto, que cumprimentou a todos,
falou aos colegas repudiando a atitude do medico Dr. Wanderson, lotado no hospital
Santa Joana em Xexeu, relatou que foi com sua esposa ao hospital precisando de
atendimento, disse que o pessoal da enfermagem o atendem muito bern, por6m o
medico do plantao alem de esfa lendo jomal no horalio de trabalho disse que  s6 atendia

quando a ficha tiver pronta e no consultorio, ao se identificar como vereador, o medico
disse que vereador nao mandava no hospital e que vereador nao e merda nenhuma.

Nao tendo vereador inscrito, o Sr. Presidente pediu que ficasse registrado em ata
o caso exposto pelo vereador e repudiou tambem a atitude do medico, depois encerrou o
expediente, agradeceu a presenca de todos e aos nobres colegas vereadores pelo
trabaLho em equipe, fez urn resumo dos trabalhos executados em seu mandato, depois
pediu a todos para ficarem de pe e em nome de Deus encerrou a sessao.

Eu, Ronaldo Cavalcante da Silva, secretdrio da camara, lavrei a presente ata que
lida e aprovada sera devidamente assinada.

Xex6u, 29 de novembro de 2016.


